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三原市地域公共交通計画策定に向けたアンケート調査結果概要について 

 

 

１．アンケート調査の概要 

 

 
 

 種　類 
(調査の対象)

実施概要

 ①市民 市民（満 15 歳以上の市内居住者）を対象に，地域公共交通の利用実態，満足

度，要望等の意見，また今後の地域公共交通の維持・活性化の考えなどを把握。

 ■配布回収方法：郵送配布／郵送・WEB 回収  

■配布件数：3,000 世帯（１世帯に調査票を２通配布）  

■有効サンプル数：1,968 件（回収 1,389 世帯，世帯ベース回収率 46.3％）

 ②路線バス 

利用者

路線バスの利用者を対象に，利用状況や満足度，問題点などを把握。 

 ■配布回収方法：三原駅前バス乗り場で乗車客に手渡し配布・車内配布（河内・

甲山線のみ）／郵送・WEB 回収  

■配布件数：641 件  

■回収数：194 件（回収率 30.3％）

 ③地域コミュ

ニティ交通 

利用者

地域コミュニティ交通（６路線）の利用者を対象に，利用状況や満足度，問題

点などを把握。 

 ■配布回収方法：車内で乗務員から手渡し配布／郵送または車内回収  

■配布・回収件数  

 ④民生委員 

・児童委員

民生委員・児童委員を対象として，地域の生活移動で困っている高齢者等の実

態や問題点等を把握。 

 ■配布回収方法：会議時に手渡し配布・郵送回収  

■対象数：240 名 

■回収数：186 件（回収率 77.5％）

 配布数 回収数

 本郷ふれあいタクシー 78 61

 久井のりあいタクシーはなさく号 22 19

 大和ふれあいタクシー 39 28

 佐木島循環バス 15 12

 幸崎おでかけ号 23 20

 八幡町民タクシーさくら号 20 16
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２．アンケート調査結果 

 

先述した４種類のアンケート調査結果より，主要な項目について以下より整理する。 

なお，用いる調査の種類は，各項目及び図タイトルに記載している。 

 

 

（1）日常生活での移動 

①主な外出先地域　＜市民アンケート結果＞ 

○ 地域別で主な外出先をみると，三原地域では自地域内の割合が９割以上を占めており，本郷地

域では「三原地域」と自地域内が同程度，久井地域では「三原地域」や「世羅町」への外出が

多い。大和地域では隣接する「世羅町」や「東広島市」の外出割合が高い。 

［市域全体］ ［地 域 別］ 

 

図　主な外出先の地域【市民アンケート結果】 
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②日常生活での移動の満足度　＜市民アンケート結果＞ 

○ 『満足』が 54.1％と過半数を占め，『不満』は 17.3％である。 

○ 地域別では，大和地域で『満足』が 45.7％と過半数を下回り，他の地域では『満足』が過半数

を占める。 

 

※令和元(2019)年調査は，５年前に実施した同様の調査結果のこと（以下，同様） 

 

［地 域 別］ 

 

図　日常生活での移動の満足度【市民アンケート結果】 
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③地域の高齢者の移動問題　＜民生委員・児童委員アンケート結果＞ 

○ 「大きな問題である」（30.1％）が最も多く，「大きな問題で近年，より深刻になっている」

（27.4％），「どちらかといえば問題と思う」（25.8％）の順となっており，『問題あり』と考え

ているが８割強を占める。 

 
図　高齢者の移動手段の問題についての考え【民生委員・児童委員アンケート結果】 

 

④数年後の移動手段への不安　＜市民アンケート結果＞ 

○ 『不安』の割合が 64.1％と６割を超えて高く，「不安を感じていない」は 30.3％である。 

○ 地域別では，久井地域，大和地域で『不安』の割合が７割を超える。 

 

図　数年後の移動手段への不安【市民アンケート結果】
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（2）市内の公共交通 

①路線バス 

（ア）利用頻度　＜市民アンケート結果＞ 

○ 「全く利用しない」が 75.1％。週１日以上利用する回答者は 2.4％にとどまる。地域別では，

三原地域で利用している人の割合が最も高く，本郷地域や大和地域で低い。 

○ 利用しない理由は「車など，他に便利な手段がある」の割合が 80.0％と大半を占めるが，その

他では本数，バス停までの距離に関する意見が比較的高い。 

 

 
 

図　路線バスの利用頻度【市民アンケート結果】 

 

［市域全体］ ［地 域 別］ 

 

図　路線バスを利用しない理由＜路線バスを全く利用しない人のみ＞【市民アンケート結果】 

 

0.1

0.4

0.6

0.4

1.7

2.0

2.5

2.9

3.4

3.1

12.7

12.8

75.1

73.7

4.0

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市域全体 (N= 1,968)

令和元(2019)年調査

(N=2,223)

0.7

0.7

0.4

1.2

2.7

0.6

0.7

3.7

2.3

0.4

4.7

1.4

3.2

0.4

16.1

6.9

12.2

6.9

69.2

84.2

77.8

86.2

2.9

4.6

4.7

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三原地域 (N= 1,070)

本郷地域 (N= 348)

久井地域 (N= 279)

大和地域 (N= 247)

週に６～７日 週に３～５日 週に１～２日

月に２～３回 月１回程度 あまり利用しない

全く利用しない 不明・無回答 ※0.0％の表記は省略している

週に１日以上

77.9

23.0

20.2

6.6

6.6

0% 50% 100%

車など、他に便

利な手段が…

バス停が

遠すぎる

本数が少な

すぎる

その他

不明・無回答

大和地域 (N= 213)

（複数回答）

83.9

11.5

19.4

3.7

4.6

0% 50% 100%

車など、他に便

利な手段が…

バス停が

遠すぎる

本数が少な

すぎる

その他

不明・無回答

久井地域 (N= 217)

81.9

10.9

12.6

6.8

5.8

0% 50% 100%

車など、他に便

利な手段が…

バス停が

遠すぎる

本数が少な

すぎる

その他

不明・無回答

本郷地域 (N= 293)

79.5

9.6

16.9

9.5

5.9

0% 50% 100%

車など、他に便

利な手段が…

バス停が

遠すぎる

本数が少な

すぎる

その他

不明・無回答

三原地域 (N= 740)

80.0

12.1

16.9

7.7

6.2

0% 50% 100%

車など、他に便

利な手段が…

バス停が

遠すぎる

本数が少な

すぎる

その他

不明・無回答

市域全体 (N= 1,477)

車など，他に便利

な手段がある

週1
以上

3.5 % 

0.6 % 

1.8 % 

1.2 % 

週1
以上

2.4 % 

2.8 % 



6 

（イ）利用目的　＜市民アンケート結果・路線バス利用者アンケート結果＞ 

○ 市民アンケート（利用している人のみ）の利用目的は「通院」（37.8％）が最も多く，「ショッ

ピングや趣味・レジャー」（36.1％），「生活必需品の買物」（25.2％）と続く。また，三原地域

と本郷地域では「ショッピングや趣味・レジャー」，久井地域と大和地域では「通院」「生活必

需品の買物」が上位を占める。 

○ 利用者アンケートでは，「通勤」，「通院」，「生活必需品の買物」がそれぞれ約３割を占める。 

 

［市域全体］ ［地 域 別］ 

 

図　路線バスの利用目的（路線バスを利用している人のみ）【市民アンケート結果】 

 

 
図　路線バスの利用目的【路線バス利用者アンケート結果】  
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（ウ）満足度　＜市民アンケート結果・路線バス利用者アンケート結果＞ 

○ 市民アンケートによる満足度（利用している人のみ）は，『不満』（40.9％）が『満足』

（20.3％）を大きく上回っている。特に，久井地域や大和地域で『満足』の割合が低い。 

○ 一方，利用者アンケートによる満足度は，『満足』（50.0％）が半数を占める。 

（市民アンケートよりも満足度が高いのは，利用者アンケート回答者の利用頻度が高いことが

要因を推察できる） 

 

 

 
［地 域 別］ 

 

図　バス運行の満足度（路線バスを利用している人のみ）【市民アンケート結果】 

 
 

 
図　バス運行の満足度【路線バス利用者アンケート結果】 
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（エ）バス情報の調べ方　＜市民アンケート結果＞ 

○ バス運行の情報の調べ方を年齢別でみると，29歳以下では「その他インターネット」が過半数

を占める一方，60 歳以上では「紙の時刻表」が６割以上。 

 

 

図　バスの情報の調べ方＜路線バスを利用している人のみ＞【市民アンケート結果】 
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（オ）利用しにくいと感じる点　＜市民アンケート結果＞ 

○ 路線バスを利用しにくいと感じる点は「バスの便数が少ない」が 44.0％で最も多く，「家から

バス停が遠い」（22.4％）が続く。 

○ 地域別では，全ての地域で同様の傾向となっているが，大和地域では「家からバス停が遠い」

が，また久井地域と合わせた市北部では「バス運賃が高い」「行きたい場所へのバス路線がな

い」が比較的高い。 

 

［市域全体］ ［地 域 別］ 

 

図　路線バスを利用しにくい点【市民アンケート結果】 
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5.7

0.0

20.2

17.8

2.0

3.6

0.0

0.8

2.8

8.5

5.7

20.6

0% 40% 80%

家からバス停

が遠い

目的地まで時

間が…

バスの便数が

少ない

始発の時間が

遅い

最終便の時間

が…

渋滞などで運

行が…

バス運賃が高

い

行きたい場所

への…

バス相互の乗り

継ぎ…

バスと鉄道の

乗り継ぎが不便

バス車両の乗

降口…

バス停に待合

い…

運行時刻や路

線が…

特になし

その他

不明・無回答

大和地域 (N= 247)

（３つ以内で複数回答）

25.4

11.8

55.6

1.4

8.6

0.4

15.8

13.6

6.8

5.0

1.1

3.6

4.7

6.5

5.4

17.2

0% 40% 80%

家からバス停

が遠い

目的地まで時

間が…

バスの便数が

少ない

始発の時間が

遅い

最終便の時間

が…

渋滞などで運

行が…

バス運賃が高

い

行きたい場所

への…

バス相互の乗り

継ぎ…

バスと鉄道の

乗り継ぎが不便

バス車両の乗

降口…

バス停に待合

い…

運行時刻や路

線が…

特になし

その他

不明・無回答

久井地域 (N= 279)

23.9

13.2

35.1

0.9

2.3

2.9

6.3

9.8

0.9

2.6

1.4

4.6

11.8

14.4

6.9

25.9

0% 40% 80%

家からバス停

が遠い

目的地まで時

間が…

バスの便数が

少ない

始発の時間が

遅い

最終便の時間

が…

渋滞などで運

行が…

バス運賃が高

い

行きたい場所

への…

バス相互の乗り

継ぎ…

バスと鉄道の

乗り継ぎが不便

バス車両の乗

降口…

バス停に待合

い…

運行時刻や路

線が…

特になし

その他

不明・無回答

本郷地域 (N= 348)

17.7

10.5

44.9

2.8

9.7

2.8

7.9

11.6

4.7

4.1

2.4

7.5

14.8

15.3

5.0

12.7

0% 40% 80%

家からバス停

が遠い

目的地まで時

間が…

バスの便数が

少ない

始発の時間が

遅い

最終便の時間

が…

渋滞などで運

行が…

バス運賃が高

い

行きたい場所

への…

バス相互の乗り

継ぎ…

バスと鉄道の

乗り継ぎが不便

バス車両の乗

降口…

バス停に待合

い…

運行時刻や路

線が…

特になし

その他

不明・無回答

三原地域 (N= 1,070)

22.4

11.7

44.0

2.0

7.6

2.1

10.3

12.3

4.0

3.9

1.7

5.5

11.2

13.0

5.4

17.1

0% 40% 80%

家からバス停が遠い

目的地まで時間が

かかる

バスの便数が

少ない

始発の時間が遅い

最終便の時間が

早い

渋滞などで運行が

遅れる

バス運賃が高い

行きたい場所への

バス路線がない

バス相互の乗り継ぎ

が不便

バスと鉄道の

乗り継ぎが不便

バス車両の乗降口

の段差が大きい

バス停に待合い

施設がない

運行時刻や路線が

わかりにくい

特になし

その他

不明・無回答

市域全体 (N= 1,968)
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②地域コミュニティ交通 

（ア）利用頻度　＜市民アンケート結果＞ 

○ 「いずれも利用したことはない」が 87.9％。利用したことがある地域コミュニティ交通は，

「本郷ふれあいタクシー」1.6％が最も多く，「久井町乗合タクシーはなさく号」（1.0％），「大

和ふれあいタクシー」（0.9％）と続く。 

○ 利用しない理由は，「使う必要がない（車など他に便利な手段がある）」（75.6％）が大半を占め

る。 

［市域全体］ 

 

図　地域コミュニティ交通の利用有無【市民アンケート結果】 

 
 

［市域全体］ ［地 域 別］ 

 

 

図　地域コミュニティ交通を利用したことがない理由（利用したことがない人のみ）【市民アンケート結果】 

 

利用したことがある

4.1%

いずれも利用したことはない
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無回答

8.1%

N=1,968
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1.0
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0.4

0.0

0.3

0% 1% 2%

本郷ふれあいタクシー

久井町乗合タクシーはなさく号

大和ふれあいタクシー

佐木島循環バス

幸崎町渡瀬・奥三地区おでか…

八幡町民タクシーさくら号 N=1,968

利用したことがある地域コミュニティ交通

幸崎町渡瀬・奥三地区おでかけ号

83.3

0.0

0.0

0.0

0.5

7.7

2.4

6.2

0% 50% 100%

使う必要がない

（車など…

自宅の近くを

走っていな…

運行しているこ

とを…

予約方法や利

用方法が…

利用してみたい

が、…

運行する範囲

が…

その他

不明・無回答

大和地域 (N= 209)

86.5

0.4

0.4

2.5

0.0

2.9

2.9

4.5

0% 50% 100%

使う必要がない

（車など…

自宅の近くを

走っていな…

運行しているこ

とを…

予約方法や利

用方法が…

利用してみたい

が、…

運行する範囲

が…

その他

不明・無回答

久井地域 (N= 244)

84.9

1.7

2.4

1.7

1.0

1.4

0.7

6.2

0% 50% 100%

使う必要がない

（車など…

自宅の近くを

走っていな…

運行しているこ

とを…

予約方法や利

用方法が…

利用してみたい

が、…

運行する範囲

が…

その他

不明・無回答

本郷地域 (N= 292)

68.7

7.7

9.7

1.3

0.2

1.5

3.1

7.6

0% 50% 100%

使う必要がない

（車など…

自宅の近くを

走っていな…

運行しているこ

とを…

予約方法や利

用方法が…

利用してみたい

が、…

運行する範囲

が…

その他

不明・無回答

三原地域 (N= 968)

75.6

4.7

6.0

1.5

0.3

2.5

2.7

6.7

0% 50% 100%

使う必要がない（車など

他に便利な手段がある）

自宅の近くを走っていな

い、近くに乗り場がない

運行していることを

知らなかった

予約方法や利用方法が

よくわからない

利用してみたいが、

（最初は）使うのが不安

運行する範囲が

限られている

その他

不明・無回答

市域全体 (N= 1,729)
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（ウ）利用目的　＜地域コミュニティ交通利用者アンケート結果＞ 

○ 地域コミュニティ交通の利用目的は，全ての地域で「通院」が最も多くなっており，特に，「幸

崎」ではその割合が 95％と高い。また，［八幡］（62.5％），［本郷］（52.5％）では「生活必需

品の買物」も過半数を占めている。 

 

 

図　地域コミュニティ交通の利用目的【地域コミュニティ交通利用者アンケート結果】 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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ショッピングや趣味・レジャー

通勤
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業務

その他

不明・無回答

（複数回答）
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［本郷ふれあいタクシー］

58.3

41.7

8.3

0.0

0.0

0.0

16.7

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通院

生活必需品の買物

ショッピングや趣味・レジャー

通勤

通学

業務

その他

不明・無回答

（複数回答）

N=12

［佐木島循環バス］

60.7

50.0

21.4

0.0

0.0

0.0

7.1

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通院

生活必需品の買物

ショッピングや趣味・レジャー

通勤

通学

業務

その他

不明・無回答

（複数回答）

N=28

［大和ふれあいタクシー］

68.8

62.5

6.3

6.3

0.0

0.0

6.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通院

生活必需品の買物

ショッピングや趣味・レジャー

通勤
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［八幡町民タクシーさくら号］

95.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通院

生活必需品の買物

ショッピングや趣味・レジャー

通勤

通学

業務

その他

不明・無回答

（複数回答）

N=20

［幸崎おでかけ号］
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（ウ）満足度　＜地域コミュニティ交通利用者アンケート結果＞ 

○ 利用者の満足度をみると，全ての地域コミュニティ交通で『満足』が『不満』を上回ってお

り，特に［八幡］［幸崎］では 85％以上が『満足』と回答。一方，［佐木島］では「やや不満」

が 25.0％となっており，他の交通と比べて不満を感じている割合が高い。 

 

 
図　地域コミュニティ交通の満足度【地域コミュニティ交通利用者アンケート結果】 

 
 
 
（エ）利用しにくいと感じる点　＜地域コミュニティ交通利用者アンケート結果＞ 

○ 利用者が利用しにくい点は，大半の地域コミュニティ交通で運行日（［佐木島］は土日祝運行）

に関する回答が多い。 

○ 一方，［久井］では「町外の目的地に直接行けない」と「特にない」が同率（31.6％）で多くな

っている。 
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5.3

28.6

41.7

15.0

18.8

3.3

5.3

8.3

3.3

5.3
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11.5

10.5

21.4

8.3
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0

0

0

0
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0
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本郷ふれあいタクシー

(N=61)

久井町のりあいタクシー

はなさく号(N=19)

大和ふれあいタクシー

(N=28)

佐木島循環バス(N=12)

幸崎おでかけ号(N=20)

八幡町民タクシーさくら号

(N=16)

大変満足 やや満足 どちらともいえない

やや不満 大変不満 不明・無回答

※0.0％の表記は省略している

『満足』

『不満』

満足 不満

82.0 % 3.3 % 

78.9 % 5.3 % 

78.6 % 0.0 % 

58.3 % 25.0 % 

85.0 % 0.0 % 

87.5 % 0.0 % 
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図　地域コミュニティ交通を利用しにくいと感じる点【地域コミュニティ交通利用者アンケート結果】 

 

37.7

18.0

11.5

0.0

6.6

0.0

1.6

6.6

24.6

1.6

13.1

0.0

14.8

9.8

3.3

19.7

0% 20% 40% 60%

運行日（週３日）が少ない

１日の運行回数が少ない

運行する曜日（月水金）が不便

外出時の時間が不便

帰宅時の時間が不便

目的地まで時間がかかる

到着する時間が分からない

予約が不便

鉄道との乗り継ぎが不便

路線バスとの乗り継ぎが不便

運行車両の乗降口の段差が大きい

利用方法がわかりにくい

町外の目的地に直接行けない

特になし

その他

不明・無回答 N=61

［本郷ふれあいタクシー］

15.8

10.5

15.8

0.0

5.3

0.0

0.0

0.0

21.1

5.3

5.3

31.6

31.6

5.3

10.5

0% 20% 40% 60%

運行日（週３日）が少ない

１日の運行回数が少ない

運行する曜日（月水金）が不便

外出時の時間が不便

帰宅時の時間が不便

目的地まで時間がかかる

到着する時間が分からない

予約が不便

路線バスとの乗り継ぎが不便

運行車両の乗降口の段差が大きい

利用方法がわかりにくい

町外の目的地に直接行けない

特になし

その他

不明・無回答 N=19

［久井町のりあいタクシーはなさく号］

17.9

7.1

10.7

3.6

3.6

3.6

0.0

0.0

10.7

7.1

0.0

17.9

10.7

0.0

39.3

0% 20% 40% 60%

運行日（週３日）が少ない

１日の運行回数が少ない

運行する曜日（月水金）が不便

外出時の時間が不便

帰宅時の時間が不便

目的地まで時間がかかる

到着する時間が分からない

予約が不便

路線バスとの乗り継ぎが不便

運行車両の乗降口の段差が大きい

利用方法がわかりにくい

町外の目的地に直接行けない

特になし

その他

不明・無回答

N=28

［大和ふれあいタクシー］

25.0

58.3

41.7

16.7

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

16.7

8.3

8.3

0% 20% 40% 60%

家からバス停が遠い

土日・祝に運行しない

１日の運行回数が少ない

外出時の時間が不便

帰宅時の時間が不便

目的地まで時間がかかる

運行が時間に遅れる

航路との乗り継ぎが不便

運行車両の乗降口の段差が大きい

利用方法がわかりにくい

特になし

その他

不明・無回答 N=12

［佐木島循環バス］

10.0

35.0

20.0

25.0

0.0

15.0

0.0

0.0

0.0

25.0

0.0

0.0

5.0

10.0

5.0

20.0

0% 20% 40% 60%

家から乗降場所までが遠い

運行日（週２日）が少ない

１日の運行回数が少ない

運行する曜日（月金）が不便

外出時の時間が不便

帰宅時の時間が不便

目的地まで時間がかかる

運行が時間に遅れる

鉄道との乗り継ぎが不便

路線バスとの乗り継ぎが不便

運行車両の乗降口の段差が大きい

利用方法がわかりにくい

目的地に直接行けない

特になし

その他

不明・無回答 N=20

［幸崎おでかけ号］

25.0

6.3

6.3

6.3

0.0

0.0

0.0

0.0

12.5

6.3

0.0

12.5

25.0

12.5

31.3

0% 20% 40% 60%

運行日（週３日）が少ない

１日の運行回数が少ない

運行する曜日（月水金）が不便

外出時の時間が不便

帰宅時の時間が不便

目的地まで時間がかかる

到着する時間が分からない

予約が不便

路線バスとの乗り継ぎが不便

運行車両の乗降口の段差が大きい

利用方法がわかりにくい

町外の目的地に直接行けない

特になし

その他

不明・無回答

（３つ以内で複数回答）

N=16

［八幡町民タクシーさくら号］
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（3）今後の公共交通について 

①路線バス維持の考え方　＜市民アンケート結果＞ 

○ 「行政負担を継続して，今の路線バスを維持すべき」が最も多く 47.7％。「さらに行政負担を

増やして，今の路線バスを充実すべき」（14.2％）とあわせると，行政負担で今の路線バスを維

持すべきという考えが過半数を超える。 

 
図　路線バスの維持の考え方＜市民アンケート結果＞ 

 

 
②移動に困っている高齢者等への支援策　＜民生委員・児童委員アンケート結果＞ 

○ １番有効な方策は，「自宅付近を走る小型の公共交通を導入」（32.8％）が最も多く，「福祉分野

での外出支援サービスの充実」（29.6％）と続く。 

○ １番有効～３番めに有効までを合計すると，「福祉分野での外出支援サービスの充実」

（72.6％）が最も多く，「自宅付近を走る小型の公共交通を導入」（60.2％），「タクシーを利用

しやすくする方策の実施」（54.8％）と続く。 

 

図　移動に困っている高齢者が公共交通を利用するために有効な方策＜民生委員・児童委員アンケート結果＞

さらに行政負担を増やして、

今の路線バスを充実するべき

14.2%

行政負担を継続して、

今の路線バスを維持

するべき

47.7%

利用が少ない路線は

廃止や減便して、行政

負担を減らすべき

20.5%

行政が赤字負担する

必要はなく、

廃止もやむを得ない

6.4%
不明・

無回答

11.3%

N=1,968

15.1

9.1

18.8

5.9

14.0

14.0

7.0

2.2

14.0

0% 20% 40%

自宅付近を走る

小型の…

福祉分野での外

出支援…

タクシーを利用し

やすく…

路線バスを利用

しやすく…

住民同士の互助

による…

ライドシェアの実

施

既存の公共交通

を上手く使える…

その他

不明・無回答

３番めに有効

12.4

33.9

18.3

5.4

8.6

10.2

2.2

0.5

8.6

0% 20% 40%

自宅付近を走る

小型の…

福祉分野での外

出支援…

タクシーを利用し

やすく…

路線バスを利用

しやすく…

住民同士の互助

による…

ライドシェアの実

施

既存の公共交通

を上手く使える…

その他

不明・無回答

２番めに有効

32.8

29.6

17.7

3.2

5.9

4.3

0.5

3.2

2.7

0% 20% 40%

自宅付近を走る

小型の…

福祉分野での外

出支援…

タクシーを利用し

やすく…

路線バスを利用

しやすく…

住民同士の互助

による…

ライドシェアの実

施

既存の公共交通

を上手く使える…

その他

不明・無回答

１番有効

60.2

72.6

54.8

14.5

28.5

28.5

9.7

5.9

2.7

0% 50% 100%

自宅付近を走る小型の

公共交通を導入

福祉分野での外出支援

サービスの充実

タクシーを利用しやすく

する方策の実施

路線バスを利用しやすく

する方策の実施

住民同士の互助による

移動支援の促進

ライドシェアの実施

既存の公共交通を上手く

使えるように支援する

その他

不明・無回答

1～3番め計 ※

※1～3番めの回答を複数回答扱いで集計した値

N=186


